



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

13 ФЕВРАЛЯ

СРЕДА 2013

16+

№ 12 (7397)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

В школу с подарками

Воскресную школу станицы Маринской посетил основатель и попечитель учебного заведения, бывший председатель Совета директоров национальной ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных сил России «Мегапир», ныне - президент Международного консультативного комитета офицеров запаса и резерва Александр КАНЬШИН.

Воскресная школа находится в доме, принадлежавшем ранее Марии Фёдоровне Каньшиной, учительнице местной средней школы. В 2002 году, желая увековечить память матери, Александр Николаевич передал здание местному православному приходу. Тогда же на средства офицеров, членов ассоциации «Мегапир», были построены часовни при учебном заведении и на местном кладбище. Со временем размещение школы в родительском доме А. Каньшина оказывает постоянную поддержку учебному заведению.

В поездке его сопровождали представители краевого военкомата, начальник отдела воспитания комиссариата Ставропольского края по Кировскому району Роман Белый, управляющий делами Ассоциации «Мегапир» Сергей Махуков. В школе гостей встретили учащиеся и преподаватели, а также благочинный православных приходов Новотавровского округа, настоятель ставропольского Михаило-Архангельского храма протоиерей Сергий Акименко.

Представители военного ведомства побеседовали с детьми. Учащиеся получили подарки от военных, в школьную библиотеку была передана периодическая литература. А в рамках предстоящих летних каникул организация готова обеспечить проезд, проживание и культурную программу в Москве для воспитанников воскресной школы и сопровождающих их педагогов. Для станичных ребят это будут уже не первые столичные каникулы. При поддержке ассоциации ученики воскресной школы регулярно совершают паломнические поездки к православным святыням Ставропольского края.

Затем делегация посетила школьную домовую часовню в честь святой преподобной Марии Египетской, кладбищенскую часовню во имя Всех святых, в земле Российской просиявших, и кладбище станицы Маринской. На могиле М.Ф. Каньшиной протоиерей Сергий совершил литию.

Новотавровское благочиние

◆ Маленькое добро

Как мы боролись с кусачими собаками

Волонтеры Зольской школы приняли активное участие в акции «Маленькое добро».

В нашей станице довольно много бездомных животных, и мы решили, что постараемся найти добрых и заботливых хозяев каждой кошке или собаке, которые в этом нуждаются. Наша цель «пристроить» четырехногих друзей преследовала несколько задач. Мы хотели спасти собак и кошек от голодной и холодной смерти; вымыть и избавить их от насекомых-паразитов; очистить улицы и парк от бездомных животных; помочь приобрести теплый «дом» и ласкового хозяина. А еще доставить радость малышам, мечтающим о домашнем любимце, и помочь избавиться от чувства

одиночества людям, оставшимся без родных.

Вначале мы опасались, что наши родители не поймут, если всех бездомных животных мы будем приносить в дом, купать, кормить, лечить... Но, как оказалось, наши родители не только были не против, но и всячески поддерживали нас в столь благородном и нужном начинании!

Волонтеры нашей школы под руководством старшей вожатой Татьяны Масюковой и командующей отрядом Ангелины Терешовой нашли 64 собаки и кошки, с помощью ветеринара Натальи Куриловой оказали им первую помощь и потом уже искали хозяев.

Расклейивание листовок «Хочу домой!» с описанием и фотографией будущего «члена семьи», объявление в школе да и просто обращения к гражданам дали свои результаты. Всех найденных животных теперь уже никто не назовет бездомными, у всех появились клички, конуры, миски и, конечно, хозяева, которые теперь несут за них ответственность. Нас порадовало, что наша акция привлекла внимание многих жителей нашей станицы. Оказалось, что нам встречались только неравнодушные люди.

Мы обращаемся ко всем, кто чувствует в себе призвание и душевые силы творить добро: «Будьте милосердны!» И не стесняйтесь делать маленько добро, ведь именно с него начинается большое счастье!

Армин АСМАРЯН

◆ Спорт

Заслуженный успех

Футбол пользуется в нашей стране всеизвестной популярностью. Неудивительно, что последние годы активно реализуется общероссийский проект «Мини-футбол в школу». Инициатором продвижения проекта стал Российский футбольный союз. Проект призван содействовать массовому вовлечению подростков в занятия мини-футболом, который доступен для мальчиков и девочек всех возрастных групп.

Прошлой осенью в нашем районе стартовал очередной этап проекта. Команда нашей второй школы, в которую входят юноши 9-11 классов, приняла участие во всех отборочных турах. Сначала ребята выиграли



районные соревнования между сборными школ района. Затем блестящие прошли два зональных этапа. Первый состоялся в станице Советской, там соперниками были команды Георгиевского района и

города Георгиевска. Второй проходил на базе нашего спортзала, где наши футболисты принимали коллег из городов Лермонтова и Кисловодска. В обоих этапах наша команда заняла первое место.

В результате наши футболисты вышли в финал. Состоялись финальные краевые соревнования в феврале этого года в Ставрополе. Здесь сборная нашей школы заняла почётное третье место.

А готовят юных футболистов вот уже 18 лет учитель физкультуры Валерий Марченко. Кстати, он и сам - действующий игрок городской команды по футболу.

Татьяна ЕВДОКИМОВА,
заместитель директора

районные соревнования между сборными школ района. Затем блестящие прошли два зональных этапа. Первый состоялся в станице Советской, там соперниками были команды Георгиевского района и

◆ 24 года вывода войск из Афганистана

Кто не стоял на краю, тот и не жил



Десять лет выполняли наши ребята интернациональный долг – так это тогда называлось – в Афганистане. За эти годы более 13 тысяч погибло, около 50 тысяч стали инвалидами. Да, проходит время. Как говорят сами «афганцы», всё это уже история. Но они помнят всё это так, словно оно было вчера. Помнят, хотя иногда очень хочется забыть...

он уступает место уверенности. Начинаешь чувствовать воздух и себя в воздухе. Причём даже увереннее, чем из земли».

По крайней мере, для него это было так. И воздух познал сиова. Георгий пошел в вертолётный полк, стал инструктором парашютно-десантной подготовки. На его счету 1350 официальных прыжков! Самая большая высота, с которой он прыгал, – три тысячи двести метров. Это больше 30 секунд свободного полета. Больше десяти часов, проведенных в небе. Почти как птица...

Но за способность летать пришлось заплатить дорогую цену. В мае 80-го полк бросили в Афганистан. Без всякого предупреждения. Просто подняли по тревоге. В те дни они нередко находились в повышенной боевой готовности из-за событий на Ирано-Иракской границе. И сейчас думали: туда. А оказалось...

(Окончание на 2-й стр.)

Вот и Георгий Коряев охотнее вспоминает мирные дни. И профессию он для себя поначалу выбрал одну из самых мирных – окончив сельскохозяйственный техникум и стал ветеринаром. Сбыла служба в армии. Поначалу то он вернулся на «гражданку» и даже два года отработал на заводе

в Цхинвали. Был эмалировщиком, возглавлял молодежную комсомольскую бригаду. Всё складывалось хорошо. Но...

В армии Георгий служил в десанте. Прыгал с парашютом. «Первый раз не страшно, – признается он. – Страх приходит на втором и третьем прыжке. А после десятого



Добрая традиция

Вот уже пятый раз в определенный день у нас в профессиональном училище №48 собираются гости. Как здорово, что родилась такая добрая традиция! Социальные педагоги и педагоги-психологи школ района, представители районной администрации

– это те люди, которым у нас рады, с которыми с нетерпением каждый раз ждут встречи преподаватели и учащиеся училища.

В этот раз тема семинара практикума звучала так: «Арттерапия как способ разрешения конфликтной ситуации». Проблема конфликтной ситуации есть всегда и везде, поэтому тема выбрана не случайно и интерес у гостей был неподдельный.

Программа семинара была очень насыщена.

О том, каким способом можно предотвратить конфликтную ситуацию, рассказала педагог-психолог Е. Малахова. Она предложила интересный материал для классного часа.

Вопрос ухода подростков из

дома интересует всех: родителей, преподавателей, учеников. Поэтому тема круглого стола «Причины и профилактика самовольных уходов детей», проведенного социальным педагогом И. Семёновой, обсуждалась гостями очень активно.

Любой праздник предполагает обязательное наличие подарков, и особенно приятно, если подарок сделан с любовью и своими руками. Поэтому с самого начала мероприятия гости получали подарки: брелки-ленты, именные календари. А в заключение гостям было предложено поучаствовать в квизинге. Методист Т. Лукина научила всех желающих своими руками делать красивую открытку.

Да, оказывается: квизинг – очень интересное занятие! Мы любим, когда к нам приходят гости, и приглашаем всех, кому интересна жизнь учащихся и преподавателей нашего училища.

Татьяна МАЛАХОВА,
заместитель директора

◆ 24 года вывода войск из Афганистана

Кто не стоял на краю, тот и не жил

(Начало на 1-й стр.)

В Афганистане они пробыли больше года. Сначала в Кундузе, потом в Джелалабаде. Даже привычным к теплу южанам приходилось нелегко. Диаметральная температура поднималась за 50 (пиком жары из их памяти стали 58,8 градуса). Чтобы спрятаться от неб, рвали землянки. Сами копали, благоустраивали. И всё равно частенько бывало: пока простыни не намочишь – не уснешь. Змеи, фаланги, прочая нечисть. И масса разразы, от мадрии, которая там встречалась почти что как здесь насморк, до тифа.

Прапорщик Коряев возглавлял поисково-спасательную группу. В его подчинении находились два санитара, врач, радиотехник и двое солдат прикрытия. Практически каждый день группа занималась в полёте. Вертолёт был как скопия помощь, как ниточка, связывающая с другим миром, надежда на спасение. Возили продукты и боеприпасы в те точки, где шли боевые действия. Если посадка была невозможна, сбрасывали груз в мягких мешках. Вывозили раненых. Сопровождали колонны машин, пробирающихся по горным тропам, прикрывая их сверху.

Приходилось иметь дело и с вражескими караванами. Из Пакистана и других стран вели оружие, наркотики, контрабанду. Если такой запретный груз обнаруживался, караванщиками занимался особый отдел. Порой груз уничтожали на месте.

Угнали не это. Не боевые операции – куда же без них? На войне как на войне. Если бы и в остальном эта война была похожа на обычную! Когда вот она перед тобой, линия фронта. И ты чётко знаешь: враги – там, за этой чертой. Но там враги были везде. И в любой момент могли исподтишка выстрелить в спину.

Он очень хотел бы забыть. Но разве это возможно? Разве забудешь запах крови, которая, казалось, была везде? Разве забудешь лица тех, кто умирал у тебя на руках?

«Голову его держиши, он губами шевелит, хочет что-то сказать перед смертью, а ты не можешь понять, не можешь выполнить его последнюю волю...» До сих пор они перед глазами стоят. Это очень тяжело: когда ничем помочь не можешь. А хочется хоть душу свою ему передать...

Разве забудешь первые экипажи, которые мы теряли, своих товарищ, с которыми делали последний глоток воды и кусок хлеба? Письма из дома если раз в месяц доходили – хорошо. И единственно, что поддерживало, это друзья,

– продолжает Георгий Георгиевич и рассказывает о своем друге Сергееве Хрулеве, лётчике. Вечерами частенько крутили кино на импровизированном экране, и приятели всегда занимали место для друга. Но однажды Сергей на сеанс не пришёл. Георгий нашёл его в землянке и услышал: «У меня плохое предчувствие. Я не вернусь со следующего вылета. Не вернусь домой, не увижу ни жену, ни детей».

Георгий пошёл к начальнику штаба и попросил, если можно, не ставить Хрулева на следующий день в дежурный план, оставить в резерве: пусть отдохнёт. Но к вечеру следующего дня «духи» захватили нашу колонну. На выручку бросили два резервных экипажа. Семь минут полёта, и экипаж Сергея сбили. Он сгорел.

«Его лицо до сих пор у меня перед глазами, – признаётся Коряев и, вздохнув, добавляет: – Я горжусь, что служил в Афганистане: кто не стоял на краю, тот и не жил. Но это боль, вечная заноза в сердце»...

Кто знает: может, как раз она, эта заноза, виновата в том, что три года назад мой собеседник перенес инфаркт, а потом и операцию на сердце. Сегодня он вынужден постоянно принимать лекарства, и стоит они дороже соцпакета. Эта и другие реалии нашей жизни заставляют бывшего «афганца» с горечью говорить: «Пока носиши погоны, ты нужен. А потом оставшись один на один со своими болничками. Я выполнил приказ Родины. А нынешние чиновники часто говорят: «Извините, у нас нету фондов, мы не можем». Или, хуже того, «мы вас туда не посыпали»...

После Афганистана старший прапорщик Коряев остался в армии. Был старшим авиадиспетчером, инструктором парашютно-десантной подготовки. Потом – техником по стрельбищному оборудованию Орджоникидзевского высшего военного командного училища, командовал взводом обеспечения учебного процесса. Он быстро освоил системы автоматических установок подъёма мишеней и содержал их в идеальном порядке. Более того: если раньше вышедшие из строя электродвигатели сдавали на завод, то теперь Коряев ремонтировал их сам. «За стрельбища я спокоен», – всегда повторял начальник училища.

В армии Георгий Коряев отслужил 20 календарных лет. Награждён медалью «За безупречную службу» всех трёх степеней. А «из памяти» об Афганистане – медалями «От благодарного афганского народа» и «За отличие в воинской службе».

10 марта – выборы депутатов Думы Ставропольского края

С верой в добро!



Василий АФАНАСОВ



Кандидат №1

Бесплатная публикация в соответствии с ч.1 ст. 33, ст. 35 Закона СК «О выборах депутатов Думы Ставропольского края» представлена кандидату АФАНАСОВУ Василию Михайловичу

◆ Обсуждаем:

Спортсмены против наркоманов

Мы получили первый отклик на материал «Тест на наркотики. Хорошо это или плохо?», опубликованный в номере за второе февраля. Своим мнением поделился Виктор КИСЕЛЕВ из посёлка Фазанного.

Не только наша районка будит тему наркомании. Центральные СМИ закручивают такие сюжеты, что диво дивное и чудо чудное. Так и хочется сказать: не может быть! Не может вменяемый грамотный современный подросток вдруг закурить сигарету. Легко выпить бутылку пива или чего покрепче. Самостоятельно искать и найти какую-нибудь дурь. И пошло-поехало, виз-а-бок по кривой дорожке... оказывается, может.

Статистика знает всё, что поддаётся учёту. И сколько алкоголя произведено на душу населения, и сколько продано сигарет, сколько в стране стекловаров-плотников, рыбаков, моряков, оленеводов... И наркоманов. Так сказать, кто на что учился.

Прочитируем академику Амо-

сова о переходном возрасте. «До этого возраста ребёнок относительно прост, послушен, управляем. Авторитет родителя-учителя для него – абсолют. После авторитет взрослых резко падает, авторитет сверстников неизмеримо возрастает». Мысли глубочайшая. Итак, наступает время, когда ребёнок сознательно начинает загребать влево-вправо, стремиться к экстрему или в тихую гавань – согласно темпераменту. И вектор этого стремленияносит либо направленный, либо случайный характер. А назование этому вектору «приоритеты». Что-то ставится в юной головёнке на первое место, что-то на второе. А чего-то в жизни ребёнка не может быть никогда.

Родители, школа, общество умело дают в руки ребёнка путеводный компас. Но переходный возраст наступает обязательно, и подросток выбрасывает компас – «теперь мы сами с усами». И взрослые тихо ахают, удивляются, ругаются и негодуют. Действие кончилось. А царя в голове ещё нет. Остановиться, как витязь на распутье, нельзя. Родители, школа требуют: давай то, давай это. Но по физическому закону всякому

действию обязательно равно противодействие. Начинается бунт на корабле. Либо тихий, латентный, либо открытый. А плохих детей в природе не бывает. Наркомания – это не болезнь глупого ребёнка, это ошибка общества или диагноз обществу.

Сегодня общество не хочет терять ни одного своего ребёнка, подростка, взрослого. Но теряет. Теряет контроль над слабовольными, бездумными да просто глуповатыми ребятами. Сегодня родителям и школе уже официально – правда, добровольно – предложили тест на наркотики. Этакий полиграф полиграфович, детектор лжи. В масштабах страны это миллионы бездарно потраченного времени. Опять какая-то кампания дилетантов, без всяких результатов, необходимости и перспектив. Гора будет рожать мыши.

В зоне наркотического риска находится мизерное количество детей. И штатный педагог-психолог в рабочем порядке, перечитав все сочинения на тему «Как я провёл лето» (когда-то его писали все школьники), легко и просто выявит и возьмёт на карандаш этот процент проблемных ребят. И без ажиотажа и вселенского размаха

проблема будет решена – и проще, и эффективнее.

Есть и другие методы выявить и исправить потенциальных наркоманов. В 1980 году в Москве проходили олимпийские игры. И в одном краснодарском городишке 12-летняя девчушка Светлана Мастеркова сказала: «Я стану олимпийской чемпионкой». И стала двукратной олимпийской чемпионкой. Я к чему это веду? Папка всегда о двух концах. Чем больше мы говорим о наркомании, тем меньше мы говорим о детском спорте. Чем меньше вкладываем в спорт, тем больше будем вкладывать в борьбу с наркоманией. Чем больше наркоманов, тем меньше спортсменов. Это ведь качели.

Далеко ходить не будем. Весьма бюджеты всех наших муниципальных образований и вчитываемся в графу «физкультура и спорт», вычитаем её долю и... «Товарищи депутаты! Эх, товарищи депутаты!.. Хорошо, денег мало. Но ведь есть массовые виды спорта, где больших денег вообще не нужно. Например, город Саранск, кузница наших чемпионов-хоккеистов. Что нужно для хоккея? Майка, штаны, кроссовки и секундомер. Всё!!

Навскидку: назовите в районе нашего чемпиона по шашкам. Русские шашки в ДСО «Урожай» были самым массовым видом спорта и объединили буквально миллионы. Товарищи депутаты! Ну урезали вы графу до минимума. Но проявите свою инициативу по-максимуму. Хотя бы в организации подъёма массовости шашек в школе. Именно только для школьников. Чтобы меньше было наркоманов. Или вам слабо поднять даже безденежный спорт?

Наркомания – это следствие. Причина глубже. Ещё Козьма Прутков говорит: зри в корень. И если на клетке с тигром увидишь надпись «слон», не верь глазам своим.

Шашки нужны в первую очередь для единения, счастья человеческого общения. А сегодня получается, что у нас все живут в каких-то своих параллельных мирах, отдельно друг от друга: школа, депутаты, спортсмены, наркоманы. И не дай бог крикнуть а король-то голый! Заткнут, запугают – у нас всё «хоккей».

От редакции: мы готовы продолжить обсуждение. Ждём новых мнений.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора края

На Ставрополье готовится программа по развитию овощеводства

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провёл еженедельное рабочее совещание краевого Правительства.

Одной из первых тем обсуждения стали итоги заседания Правительственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа, которое состоялось в минувшую пятницу под председательством Премьер-министра России Дмитрия Медведева. Основным вопросом являлось развитие сельского хозяйства в регионах СКФО. В том числе, прозвучала тема выращивания овощей в защищённом грунте - потребность россиян в этой продукции сегодня закрывается отечественным АПК только на одну треть.

Как отметил Валерий Зеренков, сегодня на Ставрополье готовится трёхлетняя краевая программа по развитию овощеводства в защищённом грунте.

- В результате её реализации мы должны увеличить на 50% площади теплиц в крае - с 49 до 75 гектаров. И также в полтора раза увеличить объём продукции, которая в них выращивается, с нынешних 16 тысяч тонн до 25 тысяч тонн, - подчеркнул губернатор.

Он поручил краевому Правительству ускорить принятие программы и продумать дальнейшие меры развития тепличного овощеводства на Ставрополье.



Валерий Зеренков остановился и на итогах расширенного заседания Совета атаманов Ставропольского отдела Терского казачьего войска, которое состоялось 9 февраля. В частности, губернатор отметил, что не во всех территориях Ставрополья достигнут адекватный уровень взаимодействия между качеством и местными администрациями. В связи с этим он назначил необходимым закрепление за конкретными муниципальными руководителями в городах и районах функции по работе с казачьими формированиями. Глава Ставрополья особо подчеркнул, что это должен быть чиновник с немалыми полномочиями - как

минимум, на уровне замглавы администрации.

Также Валерий Зеренков нацелил краевое Правительство проанализировать нормативно-правовую базу Ставрополья на предмет коллизий, которые «ставят казачество палки в колеса».

- Хочу всех руководителей предупредить, что вопросы развития казачества в крае и дальше буду держать на личном контроле. Рассчитываю и на самих казаков. Прошу их соответствовать высокому статусу своей службы, а также старинной мудрости о том, что честь для казака важнее жизни, - резюмировал губернатор.

Вице-губернатор - председатель



ПСК Юрий Тыртышов отчитался о ходе исполнения «майских» Указов Президента страны и других установок в части увеличения доходов работников бюджетной сферы. Ставрополье, отметил он, достигло основных показателей и по некоторым позициям даже их превзошло. В частности, средняя зарплата по отрасли образования стала выше, чем в среднем по экономике - 19 тысяч рублей за 4 квартал против 18,5 тысячи соответственно.

Были обсуждены меры по дальнейшему увеличению благосостояния всех бюджетников.

В завершение совещания Валерий Зеренков отметил проблему

недостаточного освещения ряда микрорайонов Ставрополя в вечернее и ночное время. С ней связано множество обращений горожан в адрес Правительства края.

Губернатор нацелил администрацию краевого центра уделять этой теме особое внимание и совместно с городской общественностью определить приоритетные кварталы для установки многочисленных дворов многоэтажек, проездов и переулков в Северо-Западном и Юго-Западном районах города.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

Обращение руководителей фракций Думы Ставропольского края

Уважаемые жители и гости Ставропольского края! Депутаты Думы Ставропольского края глубоко озабочены событиями последних месяцев, которые destabilизируют обстановку на Ставрополье. На фоне произошедших конфликтов между жителями и гостями края определенные силы призывают к действиям, которые могут привести к нагнетанию межнациональной напряженности.

В этой связи мы обращаемся к правоохранительным, надзорным, судебным органам. От ваших решительности и оперативности в пресечении любых противоправных действий зависит уверенность граждан в торжестве закона в нашем многонациональном и многоконфессиональном крае и неотвратимости наказания виновных.

Представители политических партий и общественных объединений края! Проведите мудрость, терпение, истинный патриотизм и любовь к родному Ставрополью! Не допускайте действий, которые могут привести к экстремизму, насилию, национальной и религиозной нетерпимости. Любые ваши призывы, мнения, позиции, неосторожно высказанные в эмоциональной полемике, могут быть восприняты неадекватными, провокационно настроенными личностями как прямое руководство к действию.

Ставрополье - неотъемлемая и неделимая часть Северного Кавказа. Это территория, где крайне важно сохранить очаг стабильности и толерантности. На этом всегда стоял и будет стоять мир на Кавказе!

В этот непростой момент представители власти всех уровней должны действовать эффективно и в соответствии с российским законодательством.

Мы призываем вас, уважаемые земляки и гости края, к спокойствию, сохранению взаимопонимания и мира на нашей земле! Мы убеждены, что достичь их можно только путём консолидации всех людей доброй воли, органов власти, общественных объединений и политических партий!

Руководитель фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ставропольского края Ю.Л. ГОНТАРЬ

Руководитель фракции Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» в Думе Ставропольского края В.И. ЛОЗОВОЙ

Руководитель фракции Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ставропольского края С.А. ГОРЛО

Руководитель фракции Политической партии ЛДПР в Думе Ставропольского края Г.М. ЕФИМОВ

◆ В Думе Ставропольского края

Депутаты за реальные шаги

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Одной из основных тем снова стало закрытие детских санаториев, находящихся в ведении Федерации независимых профсоюзов. Напомним, что на последнем заседании Дума края приняла обращение к правительству РФ о необходимости принятия неотложных мер по предотвращению закрытия детских санаториев ФНПР, расположенных в регионе Кавминвод. Однако позиция депутатов, вероятно, не нашла понимания у руководства краевых профсоюзов. В своём интервью их лидер Владимир Брыкалов поставил во главу угла важность экономической составляющей, а также отметил, что лучший выход из ситуации - совместный отдых детей с родителями. Такой подход вызвал недоумение у депутатов. В своём обращении они ясно указали на тот факт, что в специализированных клиниках получают курсовое лечение десятки

тысяч детей, прибывающих со всей России, многие из которых инвалиды и сироты, оставшиеся без попечения родителей. Юрий Белый ещё раз отметил, что действия парламентариев не «политический пиар», как об этом говорит краевой профсоюзный лидер, а шаг, направленный на реальную поддержку детей, особенно сирот. Коллеги спикера поддержали, отметив, что и далее намерены придерживаться жёсткой позиции в этом вопросе.

На «планёрке» обсудили и вышедшую в эфире авторской телепрограммы Аркадия Мамонтова на телеканале «Россия» фильм, поднимающий острую тему межнациональных отношений на Ставрополье. По мнению депутатов, проблема есть и для её решения требуется консолидированный и выверенный подход. Решения надо принимать, как говорится, всем миром, - отметили парламентарии. Прозвучало предложение о проведении мероприятия с участием руководителей органов исполнительной власти, депутатов краевой Думы, лидеров политических партий, национальных диаспор, общественных объединений, духовенства, учёных, а также глав муниципалитетов.

◆ Прокуратура информирует

Вступление в силу законоположений о принудительных работах отложено до 1 января 2014 года

В соответствии с ФЗ от 30.12.2012 № 307-ФЗ «О внесении изменений в статью 8 Федерального закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и статью 6 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О судебных приставах» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» сроком на один год отложено применение положений Уголовного кодекса РФ, устанавливающих использование принудительных работ в качестве одного из видов уголовного наказания.

Таким образом, а настоящее время в случае привлечения к уголовной ответственности к виновным лицам не может быть применено уголовное наказание в виде принудительных работ.

Напоминаем, что, согласно ст. 53.1 Уголовного кодекса РФ, принудительные работы заключаются в привлечении осуждённого к труду в местах, определяемых учреждениями и органами уголовно-исполнительной системы, которые назначаются сроком от двух месяцев до пяти лет.

Михаил ИВАНОВ, помощник прокурора Кировского района

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства Ставропольского края поступило 297 обращений. В их числе 131 письмо, 74 звонка на «телефон доверия губернатора края», 78 электронных сообщений.

Всесы обращений поступило во время личных и выездных приёмов членов Правительства края, 6 - на приёмах работников отдела, 95 заявлений поставлено на контроль.

По результатам рассмотрения поступивших корреспонденций от исполнителей получено 97 ответов: 7 промежуточных и 90 окончательных.

В итоге снято с контроля 90 обращений, по 21 заявлению приняты, по 69 даны разъяснения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

Информационное сообщение

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 г № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», администрация муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает о приватизации муниципального имущества.

№	Наименование имущества, его характеристика	Начальная цена имущества руб.	Сумма задатка Руб.
1	Автомобиль УАЗ 3962, год выпуска 1995, гос. номер - Н220ТН26, идентификационный номер (VIN) ХТТ39620050046192, двигатель №УМ 34178-51106712, мощность - 92 л.с., шасси (рама) № 0340258, кузов (прицеп) №50046192, цвет кузова (кабины) многоцветный, пробег (расчетный) т.км. - 212,5	10 000	2 000

Задаток вносится Претендентом в качестве обеспечения обязательств по оплате имущества, являющегося объектом продажи и указанного в информационном сообщении.

Денежные средства в сумме 2000 (две тысячи) рублей должны быть внесены Претендентом на расчетный счет Организатора не позднее 15 марта 2013 г., и считаются внесенными с момента их зачисления на расчетный счет Организатора. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Организатора, является выписка с этого счета.

Время, дата начала и дата окончания приема заявок на участие в аукционе: с 13 февраля 2013 года до 16 часов 00 минут (время местное) по 15 марта 2013 года.

Аукцион состоится: 18 марта 2013 г. в 10.00 часов в кабинете №2 администрации МО Комсомольский сельсовет по адресу: п. Комсомолец, ул. Клубная, 22.

Полный пакет документов по имуществу, выставляемому на аукцион, и порядок его проведения можно получить в аукционной комиссии по адресу: п. Комсомолец, ул. Клубная, 22 с 8.00 час до 16.00 час, ежедневно, кроме выходных.

В аукционе могут участвовать физические и юридические лица, подавшие заявку с приложением следующих документов: для физических лиц - ксерокопии паспорта; ксерокопии платежного документа о внесении задатка; описи предоставленных документов. Для юридических лиц - копии учредительных документов и свидетельства о регистрации, заверенные в установленном порядке; доверенности на лицо, уполномоченное действовать от имени Заявителя; решения соответствующего органа управления Заявителя, разрешающего приобретение земельного участка (если это необходимо в соответствии с учредительными документами); предложения по выполнению условий конкурса; оформленный со стороны Заявителя договор о внесении задатка; описи предоставленных документов.

Заявки на участие в аукционе принимаются аукционной комиссией ежедневно с 8.00 до 16.00.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе.

Результаты аукциона оформляются протоколом в день его проведения, который подписывается аукционной комиссией и Победителем аукциона. Протокол составляется в двух экземплярах, имеющих равную силу, один из которых передается Победителю, а другой остается у аукционной комиссии.

Аукцион считается несостоявшимся в следующих случаях:

- в аукционе участвовало менее двух участников по каждому лоту;

- ни один из участников не представил предложений, удовлетворяющие, по мнению комиссии, условиям аукциона;

- победитель аукциона уклонился от подписания протокола о результатах конкурса или договора купли-продажи (права аренды).

В случае несогласия с результатами аукциона заинтересованные лица могут их оспорить в установленном законом порядке.

Аукцион, проведенный с нарушением действующего законодательства, может быть признан судом недействительным по иску заинтересованного лица. Признание аукциона недействительным несет недействительность договора, заключенного с лицом, выигравшим аукцион.

Победитель аукциона производит платежи за приобретенное имущество в соответствии с установленными договором сроками и условиями оплаты. Сумма внесенного задатка засчитывается победителю аукциона в счет платежей за имущество.

Договор купли-продажи заключается с победителем аукциона в течение 5 дней с момента оформления протокола о результатах аукциона.

Государственная регистрация перехода прав имущества осуществляется после полного внесения платежей.

Администрация муниципального образования
Комсомольский сельсовет.

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» (мясо-личного направления). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-304-56-63; 8-(879-51)-36-419.

Свидетельство №310262528700031 (5-9, №38)

КУПЛЮ ЗОЛОТЫЕ КОРОНКИ - 1200 руб./гр., ЛОМ золота (583/585) по 850 руб./грамм. СЕРЕБРЯНУЮ ПОСУДУ, СТАРЫЕ ЗНАЧКИ. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-926-431-99-32; 8-928-319-94-72. инн 260505990; ОГРН - 1102642000350.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». Подписано в печать: по графику - в 14:00; фактически - в 14:00. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ГИ №26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам

Поправка в извещение

(№509), опубликованное в газете «Голос времени» № 60 от 4.08.2012 года.

В первом абзаце следует читать: «18 июня 2012 года в 10.00 в здании администрации МО Советский сельсовет по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58, в соответствии с Уставом МО Советский сельсовет, состоялись публичные слушания» и далее по тексту...

(№76) С.Л. СТАРЦЕВ, глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Поздравление

От всей души поздравляем директора ООО «АГРО-С» Ивана Андреевича САДОВОГО с юбилеем!

Юбилей! Уж срок немалый, но в душе цветет весна, Вам сегодня пожелаем, чтобы стужа не пришла, Пусть болезни прочь отступят, не тревожит седина, Рядом пусть все также будет Ваша верная жена, Сил желаем, вдохновенья, быть удачливым во всем.

Чтобы радость и веселье не покидали Ваш дом, Деньги чтоб всегда водились, чтобы было их не счесть, Уважений много смелых, чтобы все не перечесть.

В гору пусть идет карьера, будет важен жизни труд, Пусть тревоги и несчастья дом Ваш мимо обойдут, Чтобы дети вдохновляли и гордились чтоб отцом.

Будьте счастливы и дальше, оставайтесь молодцом!

(№76) Сувориным коллектив ООО «АГРО-С», ст. Советская,

Информационное сообщение территориальной избирательной комиссии Кировского района о приеме предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса(в резерв составов участковых комиссий) на избирательные участки №526 - 543, 548, 549

Руководствуясь пунктами 4 и 5 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» территориальная избирательная комиссия Кировского района объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) избирательных участков №№ 526 - 543, 548, 549 на территории Кировского района.

Прием документов осуществляется с 13 февраля 2013 г. по 14 марта 2013 г. с 10.00 до 17.00; в выходные дни - с 10.00 до 12.00; перерыв - с 13.00 до

14.00, по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. № 30 (здание администрации Кировского муниципального района), телефон: 5-14-83.

Заседание территориальной избирательной комиссии по рассмотрению предложений состоится в 14 часов 2 апреля 2013 года по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, (малый зал администрации Кировского муниципального района).

При внесении предложения (предложений) по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) необходимо представить документы, перечень которых опубликован

в газете «Голос времени» №1, 2 5 января 2013 года стр. 5. Здесь же опубликована форма письменного согласия гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий, на обработку его персональных данных (в графе «образование» необходимо указать: образование, специальность, квалификация).

С перечнем необходимых документов и их формами можно ознакомиться на сайте избирательной комиссии Ставропольского края в сети Интернет по адресу: www.stavropol.izbirkom.ru.

Председатель ТИК Г.П. АВАНЕСОВА.

ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ ПОД ВЫГОДНЫЕ ПРОЦЕНТЫ

ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ	СРОК СБЕРЕЖЕНИЙ	ГОДОВАЯ СТАВКА
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ	до востребования	21,0%
КВАРТАЛЬНЫЙ	3 месяца	25,0%
ПОЛУГОДОВОЙ	6 месяцев	27,0%
СОЦИАЛЬНЫЙ	поквартальный	30,0%
ГОДОВОЙ	12 месяцев	35,7%

Членский взнос - 500 руб. Обязательный платеж (перевод) - 500 руб. При досрочном расторжении договора годовая ставка - 5%.

Личный сберегательный счет открыт только от имени клиентов Членской кооперации может стать любой гражданин, гражданин УПК «Орбита».

г. Новопавловск, ул. Коммунистическая, 23, тел. (8703) 5-22-10, (8703) 235-20-70, т.офис в Пятигорске, ул. Арамильская, 6, квр.2, тел. (879) 380-04-00, 38-05-05

http://www.orbita.ru e-mail: info@orbita.ru Часы работы: с 8.00 до 18.00 (без перерыва). Выходные: суббота, воскресенье.

(4-51)

Членский взнос - 500 руб. Обязательный платеж (перевод) - 500 руб. При досрочном расторжении договора годовая ставка - 5%.

Личный сберегательный счет открыт только от имени клиентов Членской кооперации может стать любой гражданин, гражданин УПК «Орбита».

г. Новопавловск, ул. Коммунистическая, 23, тел. (8703) 5-22-10, (8703) 235-20-70, т.офис в Пятигорске, ул. Арамильская, 6, квр.2, тел. (879) 380-04-00, 38-05-05

http://www.orbita.ru e-mail: info@orbita.ru Часы работы: с 8.00 до 18.00 (без перерыва). Выходные: суббота, воскресенье.

(4-51)

Членский взнос - 500 руб. Обязательный платеж (перевод) - 500 руб. При досрочном расторжении договора годовая ставка - 5%.

Личный сберегательный счет открыт только от имени клиентов Членской кооперации может стать любой гражданин, гражданин УПК «Орбита».

г. Новопавловск, ул. Коммунистическая, 23, тел. (8703) 5-22-10, (8703) 235-20-70, т.офис в Пятигорске, ул. Арамильская, 6, квр.2, тел. (879) 380-04-00, 38-05-05

http://www.orbita.ru e-mail: info@orbita.ru Часы работы: с 8.00 до 18.00 (без перерыва). Выходные: суббота, воскресенье.

(4-51)

Членский взнос - 500 руб. Обязательный платеж (перевод) - 500 руб. При досрочном расторжении договора годовая ставка - 5%.

Личный сберегательный счет открыт только от имени клиентов Членской кооперации может стать любой гражданин, гражданин УПК «Орбита».

г. Новопавловск, ул. Коммунистическая, 23, тел. (8703) 5-22-10, (8703) 235-20-70, т.офис в Пятигорске, ул. Арамильская, 6, квр.2, тел. (879) 380-04-00, 38-05-05

http://www.orbita.ru e-mail: info@orbita.ru Часы работы: с 8.00 до 18.00 (без перерыва). Выходные: суббота, воскресенье.

(4-51)

Членский взнос - 500 руб. Обязательный платеж (перевод) - 500 руб. При досрочном расторжении договора годовая ставка - 5%.

Личный сберегательный счет открыт только от имени клиентов Членской кооперации может стать любой гражданин, гражданин УПК «Орбита».

г. Новопавловск, ул. Коммунистическая, 23, тел. (8703) 5-22-10, (8703) 235-20-70, т.офис в Пятигорске, ул. Арамильская, 6, квр.2, тел. (879) 380-04-00, 38-05-05

http://www.orbita.ru e-mail: info@orbita.ru Часы работы: с 8.00 до 18.00 (без перерыва). Выходные: суббота, воскресенье.

(4-51)

Членский взнос - 500 руб. Обязательный платеж (перевод) - 500 руб. При досрочном расторжении договора годовая ставка - 5%.